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Caul

an3x—2x =B +2 = (V-2 )x=\B+2
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x+y=101 x=y+1 x=y+1 x=50+1 x =51
b) Rt Rt & &
—x+y=-1 y+1+y=101 2y =100 y =50 y =50

O)x% +23x+2 tacé:A=(J§)2—2:1

% ==3-1 VayS={-3+1]

X, =—3+1
Cau2a)Hocsinh tu vé(P)
b)(d)cit truc hoanh tai diém cé hoanh do bang1 = x =1;y =0
=a+b=0()

(d)cat (P)tai diém c6hoanh do1a2 = x =2;y =2

suy raptcé2nghiém !

=2a+b=2(2)
a+b=0 a=2
Tu(l)va(2)tac6hé =
2a+b=2 b=-2
= (d)y=2x-2

Ta c6 phuong trinh hoanh do giao diém (P) va (d)1a : %xz -2x+2

céA:(—2)2—4%.2=0

Vay (d) va (P) ti€p xtic nhau



Cau3

a) khi phuong trinh conghiém x = —2tacé:
(-2 -3.(-2)+m==m=-10

x=2

= ptrinh : x> —3x—10<3[
b)x* -3x+m=0(1)

A=(-3) -4m=9-4m
Dé ptrinh conghiémthiA>0<9-4m>0<m S%
) 9 ) X, +x,=3
Khim <—.4dpdungviet <
4 XX, =m

A=x]+x;-3x,x, =(x, +X,)’ =5x,x, =3 =5m =9-5m

C6m322—5m2ﬁ©9—5m2_—9<:>A2—2

4 4 4 4
VayMinA=—2<:>m=2
4 4

Cau 4

A




. . N o OM 1L AB
a) Do AABC déuva M, N lan luot la trung diem AB,AC =

c = OMB+ONB =90’

Xét ttt gide BMON c6 : OMB +ONB = 90" + 90" = 180" = BMON Ia tit gidc ndi tiép

b) Do O la trong tam AABCnénON = % = %(tinh chat duong trung tuyén)

MéOG=0N+NG:>NG=OG—ON=R—%=%

VayNO =NG = % (dpcm)

¢)Goi Ela giao diém OC va PN
Do AABC déunénOC L ABmaNO //AB(do NP la duong trung bin h tam gidc ABC)
suyraOC L NP tai Ené n AOEF vuong tai E.

2

Xét AONC vuong tai N c6 NE dudng cao=> NO*> = OE.OC = OE = C())I\é

= % (4p dung hé thiic lugng )
R
Xét Avuong OEF ¢6 :sin OFE = sin OFP = —GE % = i — OFP ~ 14728’

Caus




Giastt AMBIacung tron cia duong tron tam O. Ta vé duong kinh MN
khi d6 M 1a diém chinh giita ciia cung AB=> OM L AB

vaK latrung diémclia AB = AK = % =15(m)

Xét AAKM vuongtaiK tacd :tan AMK = AK = 5 =3

MK 5
Tam gidc OMA cantai OdoOA = OM =R = OMA = OAM =arctan 3
= AOM = 180" — (OMA + OAM) = 180° — 2 arctan 3
AOABc60OA = OB =R = AAOBcan tai O suy ra duong cao dong thoi phan gidc
Khidé:AOB = 2AOK = 360 — 4arctan 73,7°
nRn _ 1.25.73,7°
180’ 180"

Vaydodai cung AMBla:1 = ~32,18(m)



